



Raport de activitate pentru anul 2019.

Consilier Local PMP

Gheorghe-Daniel Stoica

În urma alegerilor locale din 2016 am obținut mandatul de consilier local în cadrul consiliului local Avrig și în tot acest timp am încercat să fiu în slujba comunității noastre pe cât de bine am putut.

Fac parte din comisia de Comisia pentru buget, activități economice, comerciale, turism, agricultura, fond forestier, amenajarea teritoriului și urbanism.

Am participat la toate ședințele ordinare ale consiliului local unde am inițiat, am amendat și dezbătut proiectele de hotărâri ale consiliului local.

Am acordat audiente, am participat la întâlniri și am organizat ședințe publice cu cetățenii atât în teren cât și în mediul online.

Am efectuat vizite de șantier la lucrările aflate în curs de desfășurare în Avrig și în localitățile aparținătoare.

Am sprijinit absolut toate proiectele de infrastructură tehnico-edilitară, modernizări străzi, în mod special am sprijinit/ facilitat proiectul unei noi grădinițe în orașul Avrig după 100 de ani, cu finanțare externă, care se implementează în zona Sticla.

Am sprijinit și propus proiecte de conservare a culturii și tradiții populare, a cetelor de locale de feciori, a ansamblurilor folclorice locale precum și inițierea și susținerea unor proiecte care au ajutat/ajuta la comemorarea personalităților care au trăit în localitățile noastre.

Am semnalat nereguli, am tras semnale de alarmă și am solicitat clarificări, atunci când a fost cazul în ceea ce privește activitatea societăților aparținând consiliului local Avrig, respectiv Ocolul Silvic Izvorul Florii RA, GOA. SA. Enev SRL.

Am inițiat proiecte de hotărâri în domeniul sănătății și al protecției mediului, respectiv, dotarea centrului de permanență Avrig cu aparatură modernă și conservarea fondului forestier prin interzicerea de drumuri construite cu excavatorul pe versant.

Am adus la cunoștința consiliului local și primăriei, problemele transmise de către cetățeni cu privire la lipsa lemnului de foc pentru populație, transportul de mare tonaj din interiorul localităților, praful de pe străzile neasfaltate, colectarea gunoiului menajer, trecerea la nivel cu calea ferată, atât în Avrig cât și în localitățile apartinătoare.

O parte dintre aceste probleme și-au găsit rezolvare, dar pentru celelalte trebuie să mai căutăm soluții.

Având în vedere faptul că în acest mandat, ședințele consiliului local au fost înregistrate audio-video și pot fi vizualizate pe canalul de Youtube al Primăriei Avrig, pentru transparența și pentru informarea cetățeanului, am publicat link-ul cu înregistrarea ședințelor pe Facebook după fiecare ședința de consiliu local.

Pentru transparență în activitatea desfășurată în calitate mea de consilier local, toate ședințele din cadrul acestui mandat 2016-2020, le-am publicat împreună cu o scurtă sinteză asumată a fiecărei ședințe în parte, pe pagina mea de Facebook, de Consilier Local al orașului Avrig, Gheorghe Daniel Stoica.

De asemenea, după fiecare ședința și sinteza publicată, pe pagina mea de Facebook de consilier local, primeam sugestii/ idei / nemulțumiri și reclamații, pe care ulterior le prezentăm colegiilor consilieri cu ocazia următoarelor ședințe ordinare pentru găsirea unor soluții..

Data: 11.06.2020

Cu respect,

Consilier Local PMP
Gheorghe Daniel STOICA